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1. Egy adott névleges értéki ellenallasbdl talalnak tobb szdz darabot, de nem ismert, hogy mekkora ez a névleges érték.
Két csoport kezdi meg az ellenallasok mérését, az egyik csoport gyorsabban, a masik lassabban halad. Az egyes csoportok

altal meért értékek a kovetkezok:

N1 =400 | Ry = 6801 Q s1=7
No=15 | Ro=6780 Q | s2 = 167.3 Q

ahol N1, N2 a mért elemszam, Rh Rs a megmeért ellendllasok értékének atlaga, s1, s2 a megmeért ellenallasok értékének
tapasztalati szorasa. Feltételezhetjiik, hogy az ellenéllasok értéke normaélis eloszlasi fiiggetlen valoszintiségi valtozoval
modellezhetd.

o A fenti értékek koziil s1-et nem szamitottak ki, mert még nem volt réa idejiikk. A rendelkezésre all6 adatok alapjan

add meg az ellenallas névleges értékére vonatkozo lehet legsziikebb, p = 90% szintd konfidenciaintervallumot!

e Bizonyitsd be, hogy valoban igy kellett az intervallumot kiszamitani!

2. Meéréseket végziink, hogy egy motorkerékpar hany méasodperc alatt gyorsul fel 100 km/h sebességre. A mérési
eredmények az alabbiak:

| ti=[431s 4195|4315 [ 4175 ] 4185 | 4425 |

e Feltételezve, hogy a mérési eredményeket normalis eloszlast zaj terheli, add meg a 100 km/h-ra gyorsulashoz

sziikséges 1d6 p = 95% szintd konfidenciaintervallumat!

e Szamitsd ki a p = 95% szintd konfidenciaintervallumot abban az esetben is, ha egy 7. és 8. mérést is végziink, és
ezek eredménye t7 = 4.95 s, ts = 3.56 s!

3. Egy irodéban a szamitogépek teljesitményfelvételét vizsgaljak. A gépek azonos tipustak, és miikodés kozben egyenként
Py =200 £20 W teljesitményt vesznek fel. A hibasavon beliil a lehetséges teljesitmények eloszlasa egyenletes.
e Azirodaban N; = 144 gépet iizemeltetnek. Add meg azt a teljesitményfelvételt, amelyet a gépek teljesitményének

Osszege p = 99% valosziniséggel nem halad meg!

e Maximum héany gépet lehet iizembe helyezni a fenti tipusbol, ha a megengedett maximalis teljesitményfelvétel
Prax = 30 kW, és ezt az értéket a gépek teljesitményének osszege p = 99% valoszintiséggel nem haladhatja meg?

A beadéas tudnivaléi:
e Hatarids: 2019. oktdber 19. 8.30 6ra. A feladat szombat reggel ora el6tt adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utidn mar nem adhaté be. Poétlasara nincs lehet8ség.

e Forma: A beadand6 hazi feladat fedélapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldast kiilon lapon vagy lapokon kell
mellékelni kézzel irottan, olvashato, attekintheté formaban. A beadandé feladatot (a fedSlappal egyiitt) kérjik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashat6, nagyon rendezetlen munkakat nem
fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas



